Proprietiti ale triunghiului isoscel.

Fisa de lucru

Unghiurile A si B ale triunghiului ABC sunt congruente.
Calculati 2AC, daca 3BC=15 cm.

Raspuns: 2ZAC= cm.

Fie [BM] o mediana a triunghiului isoscel ABC cu baza AC.
Calculati m(< A), m(< B), daca m(< MBC) = 28°.
Rispuns: m(< A) = 0

m(< B) = °

Fie triunghiul ABC isoscel cu AB=AC=12 ¢cm, M mijlocul laturii [BC],
BM=11 cm.
Calculati perimetrul triunghiului ABC.

Raspuns: Py pc = cm.

[BD] este inaltime a triunghiului isoscel ABC cu [AB]=[BC], DE[AC].
Stiind ¢ca m(< ABD) = 17° si AD=9 cm, aflati m(< DBC), m(< ABC) si
AC.
Rispuns: m(< ABC) = g

m(< BCA) = 9

AC= cm.

Examinati desenul. Se stie ca [AB] = [BC(],
[AA,] si [CCy] sunt indltimi ale triunghiului
ABC, m(< B) = 50°. Calculati masurile
unghiurilor 1-3.

Rispuns: m(< 1) = o

wit< 2] = 0

m(< 3) = ?




